

# 开车低头看手机引发悲剧

## 一个分心举动夺走一条命

本报讯(记者方达星 通讯员钱璇)驾驶员一个分心举动,或许就能夺走一条鲜活生命。近日,107国道横沟段与永安大道路口发生一起悲剧,一名女司机驾驶中低头查看手机信息后,错将油门当刹车,将一名电动车驾驶员撞倒,当场身亡。

去年12月28日上午11时36分,48岁的阿霞(化名)驾驶一辆越野车从官埠沿107国道往横沟方向行驶,途经107国道与永安大道路口时,手机信息铃声响起,阿霞一边驾车一边

低头查看信息。

注意力已分散的阿霞等抬头观察路面时,发现她同前方的一辆电动车距离很近。面对突发状况,一时心慌的她在紧急制动时,错将油门当刹车,致使越野车与电动车相撞,造成电动车驾驶员当场死亡的重大交通事故。

交警介绍,勘查结果显示,两车撞击的地方离事故现场有近40米远的距离,受害者被撞飞躺在路边,受损的电动车几乎报废,越野车右车头受损严重。

交警告诉记者,据阿霞交代,两三年前,她发生过类似的一幕,由于错把油门当刹车,撞破了别人家的墙,幸运的是当时无人受伤。

据悉,案发当天,阿霞的侄孙即将要做满月,她驾车带侄子到鱼水路买菜后,经过事故现场时发生了意外。

“开车不开小差,切莫心存侥幸,遵章守规才能平安回家。”交警提醒,许多驾驶员开车时看手机、不系安全带、接打电话等不良驾驶习惯,往往最容易引发交通事故。

咸宁市中医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

咸宁义工协会举行  
十周年庆典暨颁奖典礼

益路十年  
感恩有您

本报讯(通讯员张勇军  
白晶)2018年12月31日下午,咸宁义工协会在咸宁职业技术学院举行“益路十年感恩有您”十周年庆典暨2018年度颁奖典礼。

颁奖典礼上,对最美爱心单位代表、最美义工新人、最美爱心家庭、先进义工团队、爱心优秀宣传员、最佳辅导老师、最美爱心人士、最美爱心司机、优秀义工代表、最佳义工领队、最佳贡献奖等92人进行了表彰。现场还对爱心理事单位和爱心企业单位进行了授牌仪式。

咸宁义工协会成立十年来,开展“助学帮教、助残扶弱、敬老爱幼、环境保护、义卖募捐、献血宣传”等各项公益,努力服务乡村、家庭、广大未成年人,取得了丰硕的成果。截至2018年12月,咸宁义工协会共策划、组织各项活动无数场次,服务时间超过20000小时。先后获得国防动员无偿献血应急保障队、全市无偿献血先进社团组织、优秀红十字志愿服务组织等各类荣誉。

# 花季女孩跨年夜离家出走

## 失联30小时后,被民警找回

本报讯(记者方达星 通讯员卢楠 陈志强)1月1日下午2时许,当大家还沉浸在新年到来的喜悦中时,市民许某却焦急地赶到温泉公安分局一号桥派出所报警求助。

原来,许某14岁女儿从去年12月31日晚6时离家,一直处于失联状态(未带手机、身份证件)。据许某介绍,其家中共有3个孩子,离家出走的是大女儿,最近几年一直是跟着奶奶一起生活。

事发当日,大女儿因为生活琐事,和奶奶发生了争执,被奶奶批评了。和奶奶吵了一架之后,女孩夺门而出,当奶奶追出来时,女孩已经不见踪影。家人亲戚多方寻找十几个小时,都没有找到。

接警后,一号桥派出所安排专班专人一边调取视频寻找踪迹,一边通过其他各种途径查找。1月1日晚10时许,

通过专班人员不懈努力,终于在光谷广场附近的监控发现失联女孩和另一个女孩的画面,但随后又不知去向。

民警立即将视频截图发到学校家长群,有人认出另外一个女孩的身份。通过和那个女孩父母联系,确认了许某女儿在其家中,已经睡下。至此,离家失联近30小时的女孩被平安找到。1月2日上午,女孩已经被家长接回家中。

## 为林区群众温暖渡冬提供充足电力保障

# 咸宁供电战斗在竹海雪原

■通讯员曹露

2018年12月31日,咸安区星星竹海万亩竹林湮没在一片雪海之中,随处可见被积雪压弯了腰的楠竹。越往山上,积雪越深,在海拔三百米冰天雪地之处,越加人迹罕至,除了他们——国网咸宁市咸安汀泗供电所党员服务队。

“昨天也上来了,今年的雪太大,每天不上来看看不放心。”汀泗供电所主任金武林说。由于道路结冰严重,抢修车只能停在半山腰,大家伙扛着工具一步一滑的上山了。

星星竹海散居着1800余户居民,家家户户以竹为生,其中大中型竹制品加工厂3家,猪、羊、鹿、竹鼠等各类养殖厂12家,依托景区而生的农家乐18家。

天寒地冻,竹海深处,保障他们的用电需求是汀泗供电所党员服务队的心声。为此,假日期间,他们每天都要上山特巡。

身着鲜红的马甲,穿戴整齐,手拿伐刀踏雪寻竹障是他们的目标。“不能等着大雪把竹子压倒,要沿着线路走,发现有距离线路稍近的存在倒竹隐患的竹子都要砍掉。”阙光志是供电所的老师傅,十年伐竹让他积累了丰富的清竹障经验。

在星星村西岭四组二号台区09#—10#杆之间,一棵高八九米接近线路的竹子吸引了阙光志的视线。如何才能在不影响线路正常运行的情况下



下又快又安全的清理下树障?几乎是下意识的,他趟过厚厚的积雪,围着这棵竹子一周,计算竹子、线路、周边环境三者间最佳砍伐角度。

宴开国是阙光志的最佳搭档,竹林里两人配合默契,你一刀我一刀的沿着竹根三下五除二把粗壮的竹子砍断,然后一个推一个背着竹身把竹障拖离线路。

在2号哨位——竹障清理重点区域,大家穿过公路旁走进一条小路,沿着陡峭的山体滑积雪而下,宴开国拿着伐刀在前方开路。积雪把地上尖锐的枝根掩埋,那是前不久他们清理线路通道留下的痕迹,既要小心滑倒,又要防备雪地中措不及防伸出来的枝根。

到达哨位,被积雪压弯了的竹子沿着线路随处可见。若再下一场雪,这些承重已达极限的竹子就要全部被压折直接倒在线路上!

“一二、一二……”密林深处顿时雪花飞溅,染白了每个人的肩头,漱漱声起,一棵棵竹障应声倒下,一棵、两棵、三棵……直到一把竹障拖离线路,通道安全警报解除,他们才抖落一身霜白赶往下一个巡视点。

2019年元旦小长假期间,汀泗供电所党员服务队每天战斗在竹海雪原,星星村、拢下村、西岭村,他们的足迹遍布星星竹海,三天累计巡线28.9公里,清理竹障270余棵,确保星星竹海景区暴雪之下无跳闸,为林区群众温暖度冬提供充足电力保障。

物业扫雪  
情暖业主



本报讯(记者程统)2018年12月30日,一场大雪之后,家住市区大楚城小区的徐女士开始担心该如何出行。但没想到,早上9点多,走出单元门口,她发现单元门口铺上了防滑麻袋,物业工作人员正在小区主干道上扫雪。

据大楚城名家物业经理魏林介绍,早上7点多,小区物业全员出动,开始铲雪、铺麻袋、撒工业盐……到上午9点多,小区主要出入口、停车场出入口除雪基本完成,有效保障了小区居民安全出行。